3PA3KH TECTOBHUX 3ABJAHb

OC «Marictpy»: Cnemiamnizamis 035.043 — repMaHChKiI MOBH Ta JIITEPATYpH

OIIII: «Himernpka Ta aHTITIMChKAa MOBH 1 JIITEpaTypH (TIEpEeKIal BKIFOYHO)»

TEST 1
I. Praktischer Kurs der deutschen Sprache

1.1. Finden Sie alle korrekten Varianten der Ubersetzung und tragen Sie die Nummern/die
Nummer der Antworten/der Antwort in der richtigen Reihenfolge ein.

#1. Biu BHae, HiOM Bce 3HAE 3 MATEMATHKH.

1. Ertut so, als ob er in Mathematik alles wiisste.

2. Ertut so, als ob er wiisste in Mathematik alles.

3. Ertutso, als er in Mathematik alles wissen.

4. Ertutso, als ob er in Mathematik alles gewusst hitte.
5. Er tut so, als er in Mathematik alles wiisste.

#2. SIxOm > BOHHM 3yNMUHWINCS HA YEPBOHE CBITIIO!

1. Wenn sie auch bei Rot stehen geblieben wiren!
2. Wenn sie nur bei Rot stehen geblieben wéren!
3. Wiren sie bloB bei Rot stehen geblieben!

4. Wenn sie nur bei Rot gestanden blieben!

5. Wiirden sie nur bei Rot stehen!

#3. HaBiTh skOM qo0miIio, Mu O 1MOiXajid Ha eKCKYPCIto.

1. Auch wenn es regnete, wiirden wir den Ausflug unternehmen.
2. Wenn es regnete, unterndhmen wir den Ausflug.

3. Wenn es nicht regnete, wiirden wir den Ausflug unternehmen.
4. Auch wenn es regnete, unternihmen wir den Ausflug.

5. Auch wenn es regnen wiirde, unterndhmen wir den Ausflug.

#4. oMy 31aBanocs, 1o BiH JisIB MPaBHIBHO.

1. Es schien ihm, dass er richtig handelte.
2. Er schien richtig zu handeln.

3. Es schien, dass er richtig handelte.

4. Er glaubte richtig zu handeln.

5. Er handelt wahrscheinlich richtig.

#5. Bin BuOopa MeHe BiJIBiaB, 110 MEHE YK€ BTIIINJIO.

1. Er hat mich gestern besucht, das mich sehr gefreut hat.

2. Ich habe mich sehr darauf gefreut, dass er mich gestern besucht hat.
3. Ich habe mich iiber sein gestriges Besuch sehr gefreut.

4. Er hat mich gestern besucht, was mich sehr gefreut hat.

5. Dass er mich gestern besucht hat, dariiber habe ich mich sehr gefreut.



1.2. Setzen Sie in die Satzliicken das passende Wort ein!

#1. Der Lehrer sagte zum Schiiler ,,Um einen Rand von 2 cm zu ziehen, musst du oben und unten
auf dem Blatt 2 cm (.....).
1) messen 2) abmessen 3) ausmessen 4) vermessen 5) bemessen

#2. Wie heifit das Gegenteil von ,,ein Wind erhebt sich“? Der Wind (.....).
1) weht 2) legt sich  3) schldagt um 4) erlischt 5) verschwindet

#3. Hoffentlich habe ich keine Dummbeit (.....)gangen.
1) be- 2) ent- 3) -er 4) ver- 5) zer-

#4. ,Jmdm. in den Arm fallen* bedeutet (.....).
1) ohnméchtig werden

2) jmdm. hindern etwas zu tun

3) jmdn. umarmen

4) nach etwas, was geworfen wird, greifen

5) irrsinnig sein

#5. Ich will noch diesen Kohl(.....) mitnehmen.
1) riicken 2) ful  3) bart 4) kopf  5) hals

I1. Theoretischer Kurs der deutschen Sprache
2.1. Tragen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten in die Satzliicken ein!
#1. Finden Sie die Beschreibung des Sprachniveaus A1 im Skala fiir das Wortschatzspektrum: (.....)

1) Verfiigt iiber einen ausreichend groBen Wortschatz, um sich mit Hilfe von einigen
Umschreibungen {iiber die meisten Themen des eigenen Alltagslebens duflern zu konnen wie
beispielweise Familie, Hobbys, Interessen, Arbeit, Reisen, aktuelle Ereignisse.

2) Beherrscht einen groBen Wortschatz und kann bei Wortschatzliicken problemlos Umschreibungen
gebrauchen; offensichtliches Suchen nach Worten oder der Riickgriff auf Vermeidungsstrategien sind
selten. Gute Beherrschung idiomatischer Ausdriicke und umgangssprachlicher Wendungen.

3) Verfiigt iiber einen grolen Wortschatz in einem Sachgebiet und in den meisten allgemeinen
Themenbereichen. Kann Formulierungen variieren, um héufige Wiederholungen zu vermeiden;
Liicken im Wortschatz kdnnen dennoch zu Zogern und Umschreibungen fiihren.

4) Verfligt tiber einen elementaren Vorrat an einzelnen Wortern und Wendungen, die sich auf
bestimmte konkrete Situationen beziehen.

#2. Die Ubungen vor dem Héren dienen (.....).

1) der inhaltlichen und sprachlichen Vorentlastung des Hortextes;

2) der Aktivierung des Vortextes und des entsprechenden Wortschatzes;
3) dem Aufbau bestimmter Hérerwartungen;

4) der Strukturierung des Horverstehens;

5) der Kontrolle des Horverstehens.

#3Unter dem soziolinguistischen Aspekt ist die Stilistik eine Wissenschaft (.......... )



1) von der Verwendungsweise und Ausdrucksgestaltung der Sprache in allen
Kommunikationsbereichen und -situationen in unterschiedlichen Kommunikationsakten

2) vom sprachlichen Takt und vom passenden sprachlichen Benehmen

3) von den Beziehungen zwischen der Mitteilungsabsicht des Senders und deren Wirkung auf
den Empfénger

#4. Bestimmen Sie das Mittel des komischen Effektes im Satz. (.......... )
Ich saB3 neben ihm, und er behandelte mich ganz famillionir.
1)Wortspiel

2) lronie

3) Zeugma

#5.Wann hat sich die Translatologie als eigenstindige Wissenschaft etabliert?

1) mit Luthers Bibeliibersetzung

2) 1813, nach der Publikation Schleiermachers Abhandlung iiber die Ubersetzung

3) in der Mitte des 19. Jahrhunderts

4) in den 60er Jahren des 20. Jahrhunderts

5) Ende des 20. Jahrhunderts, mit den dekonstruktivistischen ldeen von Jacques Derrida

2.2. Tragen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten in die Satzliicken ein!

#1. Das schwach deklinierte Adjektiv ahd. ubil hat im Akk. Sg. Maskulinum folgende Form ( .....):
1) ubilo

2) ubilon

3) ubilin

4) ubilom

#2. Reste des von Karl Verner erkliarten Grammatischen Wechsels liegen in der neuhochdeutschen
Sprache (..... ) vor.

1) bei starken Verben

2) bei priterito-prisentischen Verben

3) bei Demonstrativpronomina

4) bei Adjektiven

#3. Ein veraltetes Wort, das heute zwar meistens noch verstanden, aber nicht mehr verwendet wird,
heiBt (......).

1) Etymologie

2) Bezeichnungswandel

3) Archaismus

4) Historismus

5) Bedeutungswandel

#4. Konkurrenzformen des Imperativs sind: (....... )
1) Infinitiv | Aktiv

2) Futur Il Aktiv

3) Préasens Aktiv



#5.Welche von den angefiihrten Verben besitzen ein liickenhaftes Paradigma? (....... )
1) geschehen; 2) streiten; 3) beobachten; 4) tagen; 5) schneien

I11. Himenbka Jiitepatypa
3.1.BKaxiTh y 1y’KKaxX HOMep/HOMepH NPABWIbHOI BiINOBiAl/NpaBWJIbHUX Bianmosigei!

#1. Jlo IKOTO CTOJIITTS BIIHOCUTBHCS MisUIbHICTH Epasma Porepaamcrkoro: ( )
1) Xl
2) XIV
3) XIV-XV
4) XV - XVI
5) XVI

#2. Jlo sikoro nukiy ckazanb Hanexxuts «Ilicast mpo I'inpaedpanmar: ( )
1) CcXiZHO-TOTCHKHIA KK
2) aleMaHCHKHI IIUKII
3) MiBHIYHO-TEPMAaHCHKUH UK
4) 3axiqHO-TOTCHKUMN IMKII
5) OypryHICHKHUI IIUKIT

#3. BkaxiTh aBTOpa CAaTUPUIHO-AUIAKTUYHOT moemu «Kopabenb 1ypHiB»:( )
1) aBTOp HE BiTOMHIA
2) Ilin Awmic
3) Cebactbsan bpant
4) TIltpikep
5) Epasm Porepramcbkuii

#4. SIKi 3 TBepKeHb cTOCYIOThes poMany I.B.I'ete «Crpaskaanns oHoro Beprepay:( )
1) sckpaBuii mpuKIan JiTeparypu «bypi i HATUCKY»
2) HamnMCcaHUM Ha OCHOBI peaNbHUX MOJ1N
3) aBroGiorpadis M.B.I'ete
4) 1CTOPUYHUN pOMaH
5) cTocyeThCs O CEMIITITHBOT BIHHU

#5. 3 IKOT0 TEOPETHUYHOTO TBOPY Il PSIKH: ( )

Tinbku nmoet 31aTeH 300pa)xkaTl HEraTUBHI PUCH 1, 3MIILIABIIY X 13 TO3UTUBHUMH, 3'€IHYBATH JIBOE
pi3HUX sABUIL B ogHe. Hemae Bxke HXHOT BeHepH 3 BOJOCCSIM, IPUIIIUICHUM 30JI0TOI0 IMHIBKOIO,
Hemae Benepu B nerkomy OnakutHoMy ofisi3i. Lle Benepa 6e3 mosica, 1 mayiae BoHa HE TIOJIyM'sSiM
KOXaHHS, a IHIIMMU NPUCTPACTAMH, 030pO€HA BETUKUMH CTPUJIaMH i OTOUEHA TAKUMHU CAaMUMH, SIK 1

BOHA, Pypissmu. Ta KoM XyJOKHUK MYCUTh BIIMOBUTHUCH BiJ] TAKOTO 3ac00y, UM TOBUHEH

yTPUMYBATHCh BiJl HHOTO moeT? Komu sxuBomuc xoue OyTH CecTporo moe3ii, To MpuHaiMHI Xail He
OyJie peBHUBOIO CECTPOIO; HEXal MOJIOIIA cecTpa He 3a00pOHSsI€ CTapIlid yOMpaTHCh y Ti MIATH,

110 1X camMa He HOCHUTb.

1) «Jlaokoon» (1766) I'. Jleccinr

2) «Ecretuka» (1750) A. Baymrapren

3) «Jluctu po ecreTrune BuxoBauusm» (1795) @. Hlnmiep

4) «IIpo OCHOBHI TOJIOXKEHHS BUIIYKaHUX HAyK 1 MucTentBy» (1757) M. MennenbcoH
5) «Icropist MuctenTBa naBHuHNY (1764) U. Binkensman

3.2.BKaxiTh y 1y’,KKaX HOMep/HOMepH NMPABWIbHOI BiINOBIiAI/MpaBWIbHUX Bianosigei!



#1. B 1797 — 1799 pokax @. ['enpaepiiiH mpairoBaB Hajl pOMaHOM ( ):
1) «ldirenis B TaBpumi»
2) «linepion»
3) «binuuii ['enpix»
4) «iMHH 10 HOYI»
5) «Po30iiHUKI»

#2. Teomop DoHTaHE KPIM COIIATBHUX POMaHIB IMHCaB TAKOXK: ( )
1) Ganamu
2) coHeTtH
3) icTopuuHi poMaHH
4) icTOpUYHI IOEMH
5) HOBeIH Ta OIOBiTaHHS

#3. SIki 3 mepeniueHux TBEP/UKEHb BIYYHI JIJIsl XapPaKTEPUCTHKH €PEKTY «OUyKESHHS»: (

1) BHKOPHCTAaHHS 3aM03UYCHOTO CIOXKETY

2) BXXUBaAHHS aKTOpa y POJIb

3) 30HTH, aQOPHU3MH, TOIIO

4) cTBOpeHHs eeKTy Bi3il MallOyTHHOTO

5) moaava moiii AK TaKuX, 110 BiAOYBAIOTHCS y BUTAIaHOMY Yaci Ta MPOCTOpi

#4. SIxi 3 nepeniueHUX TBOPIB HAJIEKATh aBTOPAM, 110 BXOAWIH 10 Tpymu 47: ( )

1) «bnsamranuii 6apabany»

2) «TpiymbanbHa apka»

3) «/lim 6e3 rocromaps»

4) «Momnoni sita koposist ['enpixa [V
5) «JTroguna 6e3 BIaCTHBOCTEM»

#5. Komy 3 aBTOpIB Hanexarp 1ii ciaoBa: ( )
[Tpomaii, Becenuii ppaHIly3bKUM JIIO],

Bech cioBHeHu# 10HMM xapom!

JluBanpKuii O17b )K€HE MEHE T€Th,

Ta g BepHyCh He3abapoM.

B'BiTH, 1110 3raayro 3 CyMoM s
Croroani nmpo cmopia Topdy,

[Ipo BiB1i B MOHEOYP3bKUX JIYTax,
[Ipo kucny KamycTy i1 MOPKBY.

3razaB st CMOPiJl TIOTIOHY
I muBo 3 my3aTux 6OYOK,
Hiunux no3opis, rodparis, )KUTHSK,
BiisiBHX MacTOPCHKHX JTOYOK.
1) Bepronbay Bpexty
2) Tenpixy I'eiine
3) U.B.Iete
4) P.M. Pinbke
5) C.I'eopre

TEST I



I. Praktischer Kurs der deutschen Sprache

1.1. Lesen Sie den Text und entscheiden Sie, welches Wort in die jeweilige Liicke passt.

Stress hates (1).......... allen Zeiten gegeben. Eigentlich ist Stress ein Uberlebensreflex. Unser Kérper
2) .oono.... uns im Augenblick der Gefahr durch einen bestimmten Prozessablauf Kraft und
Schnelligkeit zur Verfiigung. Ist die Gefahr vorbei, schaltet der Korper wieder auf Normalfunktion.
Bleibt der Korper dagegen auf Daueralarm, hat das direkte (3)...... auf die Gesundheit, zum Beispiel
4)........ die Konzentrationsfdhigkeit ...... Dieses Stressempfinden haben die Menschen tiberall auf
der Welt, egal wo sie leben. (5)..... aber jemand etwas als besonders stressig empfindet, hdngt nicht

nur von dufleren Faktoren ab, sondern auch vom Individuum selbst.

1)seit 2) gibt 3) fiir 4) gibt .... auf 5) stellt 6) Dass
7)in 8) stimmt ... zu 9) schenkt 10) Auswirkungen  11) Ursachen
12) ldsst...nach  13) zu 14) Ob 15) Pragungen

#1.(...... )

#2.(...... )

#3.(.......)

#a.(...... )

#5.(...... )

1.2. Setzen Sie in die Satzliicken das passende Wort ein!
#1. Vor einigen Jahren ist erstmals der Gipfel des Mount Everest (...) worden.

1. bestehen 3. erreichen
2. bezwingen 4. erringen
5. bewiltigen
#2. Das Gegenteil von ,eine Bitte erfiillen® ist ,,eine Bitte* (.....).

1) abbrechen 4) niederschlagen
2) abschlagen 5) vergewissern
3) abgeben
#3. Den neuen italienischen Film darfst du dir nicht (...) lassen.
1) fliichten 3) entgehen
2) ausbrechen 4) entlaufen

5) entschwinden
#4. Es fallt ihm immer schwer, einen Entschluss zu (...) .

1) ergreifen 2) fassen 3) nehmen 4) packen 5) treffen
#5. Wir miissen fiir die neue Bibliothek noch zwanzig Regale (.....).

1) abschaffen 3) wegschaffen  5) beschaffen



2) anschaffen 4) verleihen
I1. Theoretischer Kurs der deutschen Sprache
2.1. Tragen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten in die Satzliicken ein!

#1. Die kontrastive Dimension des Wortschatzes berticksichtigt (.....).

1)die Beziehungen der Worter untereinander;

2)die Beziehung zu alternativen Zeichen;

3) die Beziechungen zur Realitit;

4) die Unterschiede und somit hiufig auch Fehlerquellen zwischen den Wortern der Muttersprache
der Lernenden und der Zielsprache.

#2.Welche Prinzipien liegen der Ausspracheschulung zugrunde? (.....)
1)Kontrast;

2)Einbettung;

3)Imitation;

4)Wiederholung.

#3. Unter dem Begriff der Bildhaftigkeit versteht man (.......... )

1) jede figiirliche Darstellung eines Gegenstands oder einer Erscheinung

2) jede Darstellung eines Gegenstands oder einer Erscheinung auf Grund der
Bedeutungsiibertragung oder eines Begriffsaustausches

3) jede anschaulich-sinnféllige Darstellung eines Gegenstands oder einer Erscheinung

#4. Bestimmen Sie syntaktisch-stilistische(s) Mittel im Satz. (.......... )
Dieser Mensch ist wirklich unangenehm mit seiner ewigen Norgelei.

1) Ausklammerung
2) Endstellung
3) Parenthese

#5.Der Ubersetzer ist in erster Linie (.....).
1) Schriftsteller

2) Leser

3) Philosoph

4) Stilist

5) Textredakteur

2.2. Tragen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten in die Satzliicken ein!

#1. Zu den vorderen (palatalen) Vokalen des Mhd. gehoren insbesondere (..... )
l.u,1,0, €

2.0,4,1u,1,

3.1u,1, 04, 0

4.e,i,0,u

#2. Die gotische Reduplikation wurde im Ahd. (.....).
1. beibehalten



2. durch einen ablautdhnlichen Wechsel ersetzt
3. dem stammbildenden Muster der Préteritoprasentien angelehnt
4. dem stammbildenden Muster der schwachen Verben angeglichen

#3. Auf der morphematischen Ebene kann das Wort definiert werden (......)

1) als kleinster, relativ selbsténdiger Triger der Bedeutung.

2) als eine aus dem Redestrom isolierbare morphematische Einheit, die im System zu einem
morphologischen Paradigma gehort.

3) als eine durch moégliche Pausen isolierbare Einheit.

4) als eine durch Leerstellen im Schriftbild isolierbare Einheit.

5) durch seine syntaktische Funktion, Satzglied, vertausch- und umstellbar zu sein.

#4. Um welche Funktion des Priasens handelt es sich im folgenden Satz?
Es klingelt. (.....)
1)generelles Prasens 2)futurelles Prisens 3)punktuelles Préasens

#5. In welchem Beispiel wurde das Zustandspassiv fehlerhaft gebraucht? (.....)
1) Der Kuchen ist gebacken

2) Das Médchen ist getragen

3) Das Band ist abgeschnitten

I11. Himenbka Jitepatypa
3.1.BkaxiTh y 1yKKaX HOMep/HOMepH NPABWILHOI BiANOBiAl/MpaBHJILHUX BiANOBixeit!

#1. JTo IKOTO CTONITTS BiTHOCHTHCA MisIbHiCTh Morana Peitxmina: ( )
1) Xl
2) XIV
3) XIV-XV
4) XV —XVI
5) XVI

#2. BKaXiTh TBEPUKEHHS, AKi BIIyYHO XapaKTePU3yIOTh TOJOBHOIO repost pomany Lordpina
Crpacoyp3bkoro «Tpicran Ta [3oabma»: ()

1) mepemarae apakoHa, BiJ SKOTO OTPUMYE MipiuHy CHITY

2) TOKapaHWii 3a MUXy

3) mepemarae qpakoHa, 3aHEAYXKYE BiJl HOTO OTPYTH

4) noMUpAaE BiJl HEPO3AIJICHOTO KOXaHHS

5) Bupymae Ha nomyku Cesaroro ["paato

#3. Cepen nepeiiueHux, BKaXiTh TBOPH, SKi He HanexaTh Anjapeacy [pidiycy: ( )

1) «Iletep CxBeHI

2) «MapHOoTa MapHOT 1 BCE MapHOTa»
3) «Marinka Kypax Ta i miTi»

4) «Kappenio i Leninga»

5) «luBoBwkuwuit llnpiariacdensa

#4. «Bamnenmreitny, «Mapis CtioapT», «OpiieaHchKka JiBay — 11e TBOPH: ( )
1) Horana Kpicroda I'otmena
2) Viorauna Bonsdranra I'ete
3) T'orxompaa Edpaima Jleccinra



4) Woranna I'oti6a Knonmroka
5) ®piapixa [umrepa

#5. 3 sixoi TeopeTHyHOI mpari mi psaku (- ):

CrieHC BHCIIOBJIIOE TIY>KE JIMBHI JYMKH IPO CXOXKICTh IMOE3i1 1 )KUBOIKCY. MOBIISIB, 00MABA IIi BHJIN
MHUCTEITBA B CTapOAAaBHIO 00y OYy/IM Tak TICHO MOB'A3aHi, 10 3aBXKIW WIUIK Py4-00-pyd, 1 Hi MMOET
XyJIOKHUKA, HI XYJIOXKHHUK IOETa HIKOJIM HE CIyckaB 3 oduel. IIpo Te, mo moesis mupma 3a
MUCTELTBO, IO il MPHUCTYIHA TaKa Kpaca, SKOI He MOXE OCATTH JKUBOIIMC, IO BOHA YaCTO Mae
MiJICTaBy BUOMPATH HEMAILOBHUYY Kpacy il HEXTYBaTH MaJIbOBHUYY, BiH, MaOyTh, 30BCIM HE JyMaB,
ToMy Oomail HaliMeHIa po301KHICTh, SKY BIH MOMIYa€ MK CTapOJaBHIMH TOEMaMH 1 MHTIISIMH,
OCHTEXUTH MOTO0, 1 BiH MOYMHAE BJABATUCH JI0 1YK€ TUBHUX BHKPYTACIB.

1) «Jluctu npo ecrernyHe BuxoBaHus» (1795) @. Hlwwiep

2) «IIpo Bucoke» (1801) ®. IlIumrep

3) «Jlaokoon» (1766) I'. Jlecciur

4) «Icropis mucterra naBHuHN» (1764) U. Binkensman

5) «Jluctu npo HOBiTHIO JiTeparypy» (1759—1765) I'. Jleccinr

3.2.Bkaxith y Ay:KKaxX HOMep/HOMepH NPABWIbHOI BilNIOBii/MpaBUJILHUX BiAnoBigei!

#1. Y AKuX pOKax NOMIMPIOETHCS TEPMiH NOCTMO/ICPHI3M Ha TIO3HAUCHHS HOBUX TEH/CHIIH B
apXiTEeKTypi, MECTEITBI, JTiTeparypi:

1) 40-x XX cr.

2) 50-x XX cr.

3) 60-x XX cr.

4) 70-x XX cr.

5) 80-x XX cr.

#2. SIlkoMy sIBUILlY BIATOBIJIa€ TaKe BU3HAYECHHS: «TPYyIa HIMEIBKUX MMCbMEHHHKIB MEPILIOT
nosioBuHHU XX CT., iK1 3aX0IUTIOBAIMCS 30MpaHHsAM, CUCTEMATU3AIIIEI0, BUBUCHHSIM Ta ITyOJIIKAI[I€10

donbriopy»: ( )
1) €Hcbkuil rypTOK
2) Teiinenb0ep3bKu rypTOK
3) bepiiHChKH TYPTOK
4) IlIsabchKa mIkosa
5) «Momona Himeuuntay

#3. BkaxiTh Te3H, SIKi CTOCYIOTHCS IOHSTTS JIiTepaTypa «BTPAuSHOTO MOKOMIHHS»: ( )

1) 300pakae MOKONIHHS MOJIOMX JIFO/ICH, SIKi TIOBEPHYIIUCS 3 BIHHU 1 HAMArarThCs
a/lanTyBaTUCS 1O HOBUX YMOB XKHTTS

2) obMmexyeThes JiTeparyporo HiMeuunnu

3) TpencTaBHUKAMH JITEPAaTYpH «BTPAUYEHOTO MOKOIIHHSD OYIIM HE JINIIIE HiIMEIIbKI
MTUCHbMEHHUKH

4) nitepaTypHe sBHIIE, K iCHYBaJIo HarepeaoaHi [lepinoi cBiTOBOI BiltHH

5) nmiteparyphe siBHIIE, iK€ 0OPMHIOCS 0apa3y micis Jpyroi cBiToBOi BiiHH

#4. Kotpi i3 nepeniuenux TBopiB Hanexars [.Ipacy: ( )

1) «3a nymeHHam nuoysti»
2) «TpiymdanbHa apka
3) «l He ckazaB Hi ClIOBa»
4) «Xomoro kpabay

5) «I['pa B Oicep»



#5. BkaxiTh aBTOpa TBOPY, YPUBOK 3 SIKOTO MTOJAAHO HIKYE: (

bonwsaep 1 Bonan

Ixanm no mica,

Ta Tyt banbnepis xepebdenb
BuBnxnys Hory.

Tyt 3amoBuia itoro CinTryHra,
CynHa, ioro cectpa,

Tyt 3amoBua fioro Opis,
®dosud, MOro cecrpa.

1) TI'porcsita ['annepraiiMmcbka

2) Hotkep Bans0yiioc

3) Banbtep don aep Porenbaiizie
4) Iltpikep

5) aBTOp HEBiTOMHUI

1. «Jlenmy I'eopra broxuepa

2. «Yapisua ropa» Tomaca Manna

3. «Pynenbepr» Jlronsira Tika

4. «CrenoBuii BoBK» ['epmana ['ecce

5. «['enpix pon Odrepninren» Hopaiica

KJIIOYI
710 3pa3KiB TECTOBUX 3aBJIaHb
TECT 1

1.1.—- 1,3, 145, 14, 45
12.-2,2,1,2,4

21.—- 4,123,1,1,4
22.— 2,1,3,13,145

31.- 4,1,3,12,1

3.2.— 2,15,13,13,2
TECT 11
1.1.- 13,5,10,12, 14

12.- 2,2,3,2,2
2.1.— 4,1234,3,1,2

22.— 3,2,2,3,2



3.1.- 4,3,35/5,3

3.2.— 3,2,13,14,5



